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BeHTunsAUinHI pewiTkn LMT-SW npusHayeHi Ans BUKOPUCTaHHS B CUCTEMAX
KOHAWULIOHYBaHHSA, BEHTUNALIT Ta OMNasieHHs.

BiactaHb M nnacTMHamMu Ta TOBLUMHA NNACTUH NiaibpaHi TaknMm YnHOM, W06
3a6e3ne4nT MiLHICTb Ta rapHUI 30BHILLHIA BUrnaa.

[aHi pewiTkn BUKOPUCTOBYIOTLCA ANd nodadi Ta BigBoAYy BMKOPUCTAHOro
NOBITPSA, IX MOXXHA BCTAHOB/IOBATW B CTENAX Ta CTiHaX.



€BPOKIIIMA YKPATHA

LMT-SW+CW

H+24

24.5

KITACU®IKALIA

LMT-SW JliHifHi pewwiTkm 3 KyTOM BigXuny nnactuH
0°.

...~ARI JliHiHI pewwiTkn 3 KpasiMu 3 NMiBOI CTOPOHW,
3aCTOCOBYHOTbCA ANSA PELUiTOK AOBXUHOK BinbLue 2m.

...~ ARD JliHiHi peLwiTkn 3 KpasMn 3 NpaBoi CTOPOHMU,
3aCTOCOBYHOTLCS A5 PELUITOK AOBXMHOW BinbLue 2Mm.

«..-INT JlnHinHi pewitkm 6e3 KpaiB, 3aCTOCOBYIOTLCSA
0N peLwiTok JOBXUHOW BinbLue 4m
(cepeavHa Mix oBOMa peLliTkamu).

MATEPIAJI

LMT-SW+ SP

.

PewwiTkn BurotoBneHi 3 anwomiHito.

JOJATKOBI EJEMEHTH

SP PerynioBaHHsa 06’emy nosiTpsa (aemndep),
NNacTuHN 06epTarnTbCa B NPOTUNEXHUX HAMNPAMKaXx,
BMKOHaHWK 3i cTani Ta nodapboBaHnin B HOPHUI
Konip.

CW [epeB'saHHa MOHTa)Ha pamka .

O3/10BJIIOBAJIBHI TIOKPUTTA

AA AHOO0BaHWUI arntoMiHiIn

M9016 [lokpuTTa B Ginun konip R9016
(85-95% 6nucky)

R9016S HanismaTtoBui 6inunin konip R9016
(60-70% 6nucky)

R9010S HanismaToBui 6inuii konip R9010
(60-70% 6nincky )



Mnowa xnBoro nepepisy, M

H . 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 | 1000
75 0,004 | 0,006 | 0,007 | 0,009 | 0,010 | 0,012 | 0,014 | 0,015 | 0,019 | 0,022 | 0,025 | 0,028 | 0,032
100 0,006 | 0,008 | 0,010 | 0,013 | 0,015 | 0,017 | 0,020 | 0,022 | 0,027 | 0,031 | 0,036 | 0,041 | 0,045
150 0,010 | 0,014 | 0,018 | 0,023 | 0,026 | 0,030 | 0,034 | 0,038 | 0,046 | 0,054 | 0,062 | 0,070 | 0,078
200 0,014 | 0,019 | 0,025 | 0,031 | 0,036 | 0,041 | 0,046 | 0,052 | 0,063 | 0,073 | 0,084 | 0,095 | 0,106
250 0,018 | 0,025 | 0,031 | 0,039 | 0,045 | 0,052 | 0,059 | 0,065 | 0,079 | 0,093 | 0,206 | 0,120 | 0,133
300 0,022 | 0,030 | 0,038 | 0,047 | 0,054 | 0,063 | 0,071 | 0,079 | 0,095 | 0,112 | 0,128 | 0,145 | 0,161
350 | 0,026 | 0,036 | 0,046 | 0,056 | 0,066 | 0,076 | 0,085 | 0,095 | 0,115 | 0,135 | 0,155 | 0,174 | 0,194
400 | 0,030 | 0,041 | 0,052 | 0,064 | 0,075 | 0,086 | 0,098 | 0,109 | 0,131 | 0,154 | 0,177 | 0,199 | 0,222
450 | 0,034 | 0,046 | 0,059 | 0,072 | 0,084 | 0,097 | 0,110 | 0,122 | 0,148 | 0,173 | 0,198 | 0,224 | 0,249
500 | 0,038 | 0,052 | 0,066 | 0,080 | 0,094 | 0,108 | 0,122 | 0,136 | 0,164 | 0,192 | 0,220 | 0,249 | 0,277
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Mo3unuis nnacTuH pewitkm - 0°
bes edexTa cteni

ALO,2

Lb =AL0,2 x 0,53

bv =AL0,2x 0,12

bh = AL0,2 x 0,4
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3 ecbekToM cTeni
AL’0,2=AL0,2x 1,33
Lb=AL0,2x0,7

bv = AL0,2 x 0,106
bh = AL0,2 x 0,53

o ———— ———




